

绑架数百师生 杀死多名保安

“黑衣人”突袭伊拉克大学

据新华社电 身穿黑衣的伊拉克武装人员6月7日闯入安巴尔省一所大学，打死多名安保人员，扣押数百名师生人质。政府安全部队随后发起强攻，当天成功解救救人质。

杀死校园保安劫持师生

伊拉克安巴尔省首府拉马迪郊外的安巴尔大学7日凌晨遭到武装人员袭击，大量学生和教职工被扣为人质。

武装人员杀死多名校园保安，控制校园，炸毁通往这所大学的一座桥梁并在学校周边布设炸药，阻止安全部队救人。

大学生艾哈迈德·穆罕默德在电话里告诉记者，他在学校宿舍内被枪声惊醒，发现许多身穿黑衣的武装人员闯入校园。几分钟后，武装人员闯入学生宿舍，命令楼内众人呆在原地。武装人员随后把部分学生

带到校内其他大楼内。艾哈迈德·穆罕默德说，他和其他一些学生留在宿舍内，心中害怕得不得了。

一名困在物理系大楼内的教授在电话里告诉路透社记者，眼下正值考试季节，不少家在外地的教职工留在校内过夜。“我们大约凌晨4时听到激烈的枪声，还以为是要来保护我们的安全部队（在开火），后来惊讶地发现是武装人员。这些人强迫我们回到楼内，不许我们离开。”这名教授说。

一名学生说，据信为武装人员头目的一名男子当时对强制集结起来的学生发言：“我们会给你们上一堂永远难忘的课。”

安全部队击溃匪徒

眼下尚不清楚安巴尔大学总共有多少名学生，以及具体被扣人数。一些媒体先称数十人被扣，但稍后称数百名师生沦为

人质。伊拉克电视台报道，闯入安巴尔大学的武装人员数量在15至20人之间，其中一些人腰间缠绕着爆炸物。

伊拉克安全部队随后封锁这一区域，包围这所大学，开始采取强攻。武装人员则站在校内建筑楼顶，朝地面目标开火。

消息人士透露，拉马迪医院已经接收两名死者，分别是一名学生和一名警察。美联社援引一名不愿公开姓名的伊拉克官员的话报道，3名警察在试图阻止武装人员闯校时被打死。

当天晚些时候，不愿公开姓名的伊拉克政府官员告诉美联社记者，安全部队已经击溃武装人员，成功解救了人质。不少大学生随后搭乘公交车离开校园。

不久，伊拉克内政部证实人质事件结束，安全部队重新控制了学校出入口。不过，内政部没有公布这次事件的最终伤亡

数字。

凶徒身份尚不清楚

眼下尚不清楚武装人员身份，但不少分析师推测他们很可能来自极端武装组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”以及其他逊尼派武装随后控制了拉马迪部分区域和另一座重镇费卢杰。不少分析师认为，逊尼派对什叶派政府不满以及叙利亚冲突的外溢效应导致安巴尔省流血冲突事件加剧。

自去年12月伊拉克安全部队在拉马迪清理示威者营地，引发当地部族武装介入以来，安巴尔省一直处于动荡之中。“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”以及其他逊尼派武装随后控制了拉马迪部分区域和另一座重镇费卢杰。不少分析师认为，逊尼派对什叶派政府不满以及叙利亚冲突的外溢效应导致安巴尔省流血冲突事件加剧。

伊拉克2006年至2007年爆发大规模教派冲突，此后安全局势有所缓和，然而如今又日益恶化。联合国6日公布的数据显示，伊拉克安巴尔省暴力冲突已经导致将近48万人流离失所。

巴勒斯坦举办7年来首次全国统一高考

新华社拉姆安拉6月7日电（记者 陆佳飞）约旦河西岸和加沙地带的学生7日参加自2007年巴勒斯坦内部分裂以来的首次全国统一高考。

据巴勒斯坦联合政府教育部发言人阿布·贾穆斯说，当天共有8.5万来自约旦河西岸和加沙地带的学生参加了2014年巴勒斯坦高考的第一天考试。贾穆斯介绍说，早在新一届联合政府成立之前，总部设在约旦河西岸的巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）和控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）共同设立了一个高级别的委员会，负责协调两地学生统一参加今年为期20天的高考。

当天，巴勒斯坦总理拉米·哈姆达拉和哈马斯

高级官员分别前往约旦河西岸和加沙地带各考场视察。哈姆达拉对举办7年来的第一次统一高考表示欢迎，并强调巴方将进一步协调整合两地的教育体系，促进巴勒斯坦教育发展。

在2006年举行的巴立法委员会选举中，哈马斯击败法塔赫，赢得大选。随后，两派别组成联合民族政府。2007年6月，哈马斯武装攻占法塔赫位于加沙地带的重要军事设施，巴民族权力机构主席阿巴斯随即宣布解散联合政府。今年4月23日，两大派别达成一份内部和解协议，并最终在6月2日成立了新一届联合政府。在此之前的7年中，约旦河西岸和加沙地带各设有一个教育部，教育系统彼此独立。

克罗地亚举行老爷车展示活动



6月7日，在克罗地亚首都萨格勒布，两位身着旧式礼服的女士站在一辆奔驰老爷车旁。

当日，萨格勒布举行一年一度的老爷车展示活动，共有100多辆老式汽车参展。 新华社发

广告